RETO 1 Este reto tiene dos juegos. jLogico!

1a) El padre de Lorena tiene 5 hijas:
la 1# se llama Nana
la 2% Nene
la 32 Nini
lad® . .............
la 5% Nunu
; Como se llama la 427

1b) Arturo y Benito tienen la misma cantidad
de dinero. j; Cuanto tiene que dar Arturo
a Benito para que Benito tenga 10 euros
mas que Arturo?

RETO 2 jEscapa del atasco!

e Colocad los coches y camiones segun indica la tarjeta

e Podéis hacer movimientos con los coches sobre el carril a dcha/izqda o arriba/abajo

¢ No podéis levantar ni quitar ningun coche

e Debéis liberar de trafico el coche rojo para que salga por la abertura

e Debéis escoger una de las dos tarjetas. Solo tenéis que hacer una de las dos (la que
guerais)

e Cuando lo hayais conseguido dibujais en la hoja de soluciones la situacion final




RETO 3 jVision geométrica!

3a) Cinco vecinos tienen parcelas rectangulares iguales. Cada uno de ellos levanta una cerca en
su parcela para proteger la parte que tiene flores.
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¢ Cual de los vecinos necesita la cerca mas larga?

3 b)

Contar los cubos que forman
cada figura sabiendo que no
hay ninguno “flotante”,

RETO 4 jJugando con puzzles!

e —l .
/z Con las piezas que os
/ damos en el sobre se
/ puede construir un
==
—

triangulo y un cuadrado.

l
|
( 7 Con que consigais una de
/ las dos figuras .........
/ < > iRETO SUPERADO!
/
/ \'/




RETO 5 Sopa de letras
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Hoja de repuestas
(Todas vuestras soluciones tienen que estar aqut)

1 13)

Con resolver uno,
ireto superado! 1b)

Dibuja la situacion final

2

Con resolver uno,
ireto superado!

3 38)

Con resolver uno,
ireto superado! 3b)

Dibuja la figura

4

Con conseguir una de
las figuras,
ireto superado!

5

Consiguiendo 6

paneles I:I S| I:I NO

ireto conseguido!

éHas logrado completar 6 paneles?






